

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта та фізична культура»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
Глухівського національного педагогічного університету
імені Олександра Довженка

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та фізична культура» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта реалізує вимогу сучасного суспільства щодо підготовки високопрофесійних компетентних педагогічних працівників для закладів дошкільної освіти, які здатні бути конкурентоспроможними на освітньому ринку України, зокрема Північно-східному регіону країни.

Основні характеристики освітньо-професійної програми свідчать про її спроможність забезпечити підготовку фахівців у галузі дошкільної освіти до розв'язання складних спеціалізованих завдань розвитку, навчання та виховання дітей дошкільного віку. Вагомим підґрунтям для цього є визначені документом програмні компетентності (інтегральна, загальні та фахові компетентності), які відображають діяльнісну спрямованість програми, а також результати навчання. Ресурсне забезпечення ОПП є необхідним і достатнім для її ефективної реалізації. Набуття загальних та фахових компетентностей забезпечує навчальний план як основний складник освітньо-професійної програми з підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта. Він охоплює дисципліни циклів загальної та професійної підготовки із відповідним відсотком вільного вибору. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми відображає послідовність розгортання освітнього процесу та зв'язки між навчальними дисциплінами, що репрезентує системність у досягненні визначених документом цілей навчання.

Отже, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та фізична культура», підтверджує відповідність належному рівню освітніх і наукових характеристик підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта, відповідає Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю і рекомендується до впровадження в освітню діяльність Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка.

Кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри дошкільної освіти
Бердянського державного
педагогічного університету

19.05.2023р.



Handwritten signature of N. A. Kot

Н. А. Кот

Підпис Надії Кот засвідчую
Головний відділу кадрів

Handwritten signature of Marina Vruc'ka
Марина ВРУЦЬКА